

# Через тернии к победам!



**Заключительные дни 24-го чемпионата Европы по лёгкой атлетике, который в воскресенье завершился в Берлине, получились по-настоящему ударными для белорусской сборной.**

Да, такими ударными, что на лирические отступления при всей к ним любви просто не осталось ни времени, ни газетной площадки. Решительное «нет!» растеканию мыслями по древу! Куём же лезо, пока оно горячо!

Итак, в четверг белорусская сборная праздновала первую победу: бег на дистанции 100 м с/б сенсационно выиграла Эльвира Герман! В субботу серебряная медаль досталась прыгуну в высоту Максиму Недосекову, который мог вовсе не выйти в сектор из-за преодолевшего самочувствия. В воскресенье же сразу две золотые медали упали в копилку белорусов. Это Ольга Мазурёнок выиграла марафон и лично, и вместе с командой — Марией Доманцевич, Анастасией Ивановой и Ниной Савиной. Хотя те, кто видели старт женского забега в те минуты, когда у будущей чемпионки началось кровотечение из носа, вероятно, этого даже не могли предположить.

Тем не менее свершилось! А ведь в субботу белорусским спортом была одержана ещё одна победа. С неё и начнём.

## **Матчу Европа — США быть!**

Субботний, а значит предпоследний, день 24-го чемпионата Европы по лёгкой атлетике имел весьма большой смысл для Беларуси как страны, которая и хочет, и, что ещё важнее, может проводить крупнейшие легкоатлетические соревнования. Такие, например, как матчевая встреча, в которой должны принять участие все сильнейшие спортсмены Европы и США.

Конечно, к идее возрождения матчевых традиций можно относиться и сдержанно. Чай, не чемпионат Европы, а тем паче не мировой бал королевы спорта. Но, во-первых, всего и сразу не бывает. Особенно, если вчера почти ничего и не было. Во-вторых, короткое, не растянутое во времени соревнование с большим количеством громких имён как раз то, что нужно для полноценной «международной премьеры» лёгкой атлетики на возрождённом минском стадионе «Динамо».

**(Окончание на 2-й стр.)**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Контракт на проведение матча Европа против США был подписан 11 августа в Берлине в 15.00 среднеевропейского времени! За Беларусь свою подпись поставили вице-премьер Василий Жарко и председатель БФЛА Вадим Девятовский, за наших партнёров президент Европейской федерации лёгкой атлетики Свен Арне Хансен. А свой комментарий «СП» дал также участвовавший в процессе переговоров министр спорта и туризма Республики Беларусь **Сергей КОВАЛЬЧУК**:

— Матч состоится 9 и 10 сентября 2019 года. В таком формате — Европа — США — он пройдёт впервые в истории королевы спорта. В каждой дисциплине примут участие по четыре атлета из Старого Света и Штатов. Нами также оговорено, что в минских соревнованиях примут участие лучшие легкоатлеты Европы и США. В том числе и звёзды белорусской лёгкой атлетики. Как хозяева, мы будем обладать некоторыми привилегиями при отборе в сборную своего континента. Например, Холодович заняла в Берлине пятое место на чемпионате Европы. Но проходила матчевая встреча в сентябре-2018, и её бы включили в состав четвёртым номером. Что касается финансирования, то оно будет паритетным. Также отмечу, что у нас состоялись очень плодотворные переговоры с руководством немецкой федерации лёгкой атлетики. На базе их специализированной академии в Майнце будет происходить подготовка наших спортсменов и обучение тренеров. Также оговорено участие в соревнованиях, что будут проводиться в обеих странах. В этом заинтересованы и наши партнёры. Они ведь видят, что и белорусской лёгкой атлетике есть чем гордиться. Победа Герман сказала сама за себя. То, что Эльвира, едва вышедшая из молодёжной категории, смогла сделать, вызывает огромное уважение.

### Торнадо по имени Эльвира!

Вроде бы синоптики не дают таким природным явлениям, как торнадо, имён собственных. Напрасно! Исправим сей промах, потому как оно того стоит! Итак, вечером четверга на Берлин надвигалось метеорологическое ненастье, грозившее породить именно торнадо. Духота стояла адская, тучи ползли свинцовые. Всё на самом деле было очень тревожно. Однако...

Вся соревновательная программа четверга прошла без сучка и задоринки, но остался-таки один вид! Именно наша, то есть девичья, барьерная «сотня». Спортсменки уже разминались на дорожках Олимпийского стадиона, примеряясь к стартовым колодкам, как с неба стали падать первые капли предполагаемого ливня...

Однако, как выяснилось, дождь, который слегка намочил беговые дорожки, весьма любил новоиспечённой чемпионкой Старого Света Эльвири Герман, что в блестящей манере опередила и грозных немок, и соотечественницу Талай — 12,67!

Впрочем, о последней, разумеется, необходимо

написать персональный абзац. Лидер европейского сезона, увы, опять не финишировала в финальном забеге, что позволяет констатировать: Талай ошиблась, приняв решение выступать в Берлине с травмой стопы. Пользы от схода никакой нет, ибо аналогичного опыта у бегуньи, за чьей спиной огонь, вода и медные трубы, и без того достаточно. Могла бы и поделиться, допустим, с американками. А вот комплексы психологического плана рисуют усиливаться. Ведь не зря Талай избежала прохода по микст-зоне, где и её ждали журналисты. Значит, было очень досадно.

Зато сама Эльвира, понастоящему счастливая, с радостью делилась впечатлениями триумфатора, получая поддержку от своего наставника Виктора Мясникова.

### Эльвира ГЕРМАН: даже расплакалась!

— Это настолько здорово — победить на чемпионате Европы, что я взяла да расплакалась! Ведь буду честной: видела себя только чемпионкой. Любая другая медаль, кроме золотой, меня бы не обрадовала. Или золотая, или никакая! И то, что получилось выиграть, — шквал эмоций. Но я не торопилась праздновать победу, хотя третью чувство сразу мне сказали: «Да!». Однако в моей традиции дожидаться официального объявления результатов.

Для первого места мы с Виктором Николаевичем очень много потрудились. Специальная блоковая программа подготовки с бегом на отрезки 60 и 80 метров. Поэтому в Берлине я показала результат рядом с личным рекордом, что, в принципе, и требовалось.

А ведь в начале июля я оказалась в физиологической яме, которая меня очень встревожила. Вернулась из Венгрии — и плохое самочувствие, просто ужасное. А тут ещё и сама приложила руку, чтобы его усугубить. Сделала себе компресс под колено и не рассчитала температуру — спалила! Две недели не могла, как следует, разгибать ногу, что, конечно, не позволяло проводить полноценные тренировки.

Но и после — кризисное состояние. В яме, да, в яме. Уже прилетела в Берлин и не могла поднимать ноги, такими они были тяжёлыми. Но вчера приехали с наставником на разминку, и всё стало получаться. Ноги лёгкие, я не бегу — лечу. А Виктор Николаевич мне сказал: «Не было бы ямы — не было бы и подъёма!»

Об угрозе ненастяя ничего не знала. Когда стали в стартовые колодки, на меня упало несколько дождевых капель, и я подумала: «Хороший знак!». Люблю бегать под дождём.

Меня сильно изменил предыдущий сезон. Он получился тяжёлым, с обилием

нас был естественный спад, из которого чуть раньше начали выходить. Однако чемпионат страны да и старт в Лондоне, где у Эльвиры между двумя забегами, которые состоялись в течение часа, даже кружилась голова перед стартом, пропускать было нельзя.

**Э.Г.:** Я понимаю, что сейчас меня будут ещё более активно приглашать участвовать в различных соревнованиях. Но, как и раньше, будем выделять главное. Мы и сейчас отказываемся от многих стартов, понимая, что они могут способствовать ухудшению моего состояния. А для меня приоритет не количество денег в кошельке, а сама лёгкая атлетика. В конце концов, мне самой очень интересно, насколько быстрой я могу быть!

**В.М.:** Сегодня, когда сравнивают Талай и Герман, говорят, что у моей бывшей подопечной более жёсткий, спортивный характер, а Эля — мягкая девочка. Но это не совсем так. Она закаляется, становится профессиональнее. Герман работоспособная и преданная своему делу. Знаете, за сколько она пробежала на тренировке 200 м? 23,05! И пока ещё не пересла своего тренера, как это посчитала несколько лет назад Талай.

**Э.Г.:** Отношения с наставником у нас хорошие. Характеры разные, но тем и лучше. Порой, разумеется, психуем. Как без этого? То одновременно, то по очереди. Но это рабочие моменты. У нас есть головы на плечах, и смею надеяться, они в хорошем интеллектуальном состоянии! Результат ведь позитивный. Более того, ещё одна моя цель — утвердить авторитет отечественных специалистов, которые не только не уступают, но и превосходят иностранных коллег. У меня, кстати, сейчас и кумиров среди спортсменов нет. Никому не хочется подражать, ни на кого не собираюсь быть похожей. Австралийка Пирсон уже показала, на что она способна. Американка Харрисон — тоже. Её рекорд мира — что-то с чем-то! Но я тоже хочу достичь максимальной реализации. Не останавливаюсь на Берлине.

**В.М.:** Так и есть: сентябрь для нас будет стартовым месяцем к новым свершениям. И надо ведь помнить, что сезон-2019 имеет предолимпийский статус, а это настаивает на методических нюансах. Поэтому будем думать. Но и чемпионат мира в Катаре пропускать не хотим. А если так, то, значит, необходимо как минимум утвердиться на покорённых высотах. Чтобы и на Олимпиаде не было грустно.

### Такая красивая церемония

Немцы всё-таки в чём показали высокий организационный класс. Например, то, как были обставлены церемонии награждения, вызвало восторг. Итак, хозяева решительно отказались от проведения награждения во время соревнований на Олимпийском стадионе, что мешало бы бесконечными паузами тем атлетам, что участвовали в эти минуты в соревнованиях. В Берлине вовсе ушли со стадиона, скопировав биатлонный вариант с использованием городских возможностей.

И ведь как замечательно получилось! В четверг и на трибунах, и на площадке условного партера яблоку негде было упасть. Атмосфера классная, и все детали тщательно продуманы. Ведущие вызывают призёров ЕВРО, и они появляются в свете софитов на верхних рядах трибун, чтобы спускаться вниз через живой коридор, в котором каждый болельщик жаждет сыграть в ладушки с героями чемпионата.

Сама церемония стандартна, но от того, как взлетело по флагштоку вверх к шпилю кирхи белорусское знамя в честь виктории Герман, буквально, захватило дух. Но через минуту уже раскрепощение, ибо ведущие не отпускают «малой кровью» обладателей медалей.

Кто-то из них пел, кто-то отбивал ритм «хабанеры» Бизе. Герман давала интервью на английском, с чем справилась на крепкую оценку «хорошо».

Конечно, для меня такая церемония оказалась в новинку. Не ожидала. Привыкла ведь к награждениям на стадионе, где всё очень чинно, статично. А тут раскованный суперпраздник. Когда увидела, сколько зрителей, опять чуть не заплакала, как после финиша. Но на этот раз удалось сдержаться. Даже во время белорусского гимна. А ведь ещё едва не опоздала! Я болела за наших спортсменов, а потом, когда добиралась самаходом, перепутала У-бан с S-баном. Это сильно разнесённые между собой станции. Чудом успела. Но не видела, как прошли церемонии, что состоялись перед нашим вызовом. Поэтому не знала, чего ждать. Спасибо ведущим, что меня несколько пощадили, и дело на сцене ограничилось интервью на английском, которым пока владею не так, чтобы гордиться! Но, посмотрев видео финального забега, которое показали на большом экране, напротив, осталась довольна. По технике бега замечаний нет. Разве только старт, пресловутый «первый шаг»...

Кстати, на эту тему корреспондент «СП» пообщался с наставником Эльвиры Виктором Мясниковым, который спокойно относится к этим стартовым погрешностям ученицы. Причём его философия безупречна: такой молодой бегунье, как Герман, надо главным образом раз-

Ольга МАЗУРЁНОК

ем проблем. Поэтому и не было роста результатов. Но зато появилось буквально бешеное желание ныне все развернуть на 180 градусов. И теперь я очень счастлива.

### Виктор МЯСНИКОВ:

— Поймите, роста результатов в 2017-м и не должно было быть! Эльвира просто рано ещё в 2016 году показала результат 12,85. Я предполагал 12,92 или 12,90. А тут — 12,85! Но я всё равно настаивал на принципе постепенности. У нас в плане на сезон-2017 было записано 12,95! И мы не стали ни в чём торопиться. Для нервов — испытание. Зато теперь стабильно выбегаем из 12,7.

Выступили в Минске на чемпионате страны. Поздно прилетели в Лондон, где из аэропорта нас забрали ближе к полуночи. Состояние было ужасное, но всё равно — 12,86 и 12,78. Так тоже закаляется характер.

**Э.Г.:** Сейчас рано говорить, в каком статусе я поеду на чемпионат мира-2019 в Катаре. До него ведь ещё больше года — он намечен на сентябрь, когда там хоть немного спадёт жара.

**В.М.:** Заранее мы никогда и ничего не говорим. Эльвира уже в четвёртый раз за сезон выбежала из 12,7. То есть данный рубеж покорён. В Берлине, кстати, могло быть и лучше. Дней через 10, глядишь, пробежит ещё быстрее. А что касается методики, то закавыка такая: у



Ольга МАЗУРЁНОК

# К победам!

вивать достоинства. Это нынче гораздо значимее. А час борьбы с недостатками пройдёт позже. В идеальном случае — не пройдёт никогда!

## Мазурёнок всех испугала, но выиграла!

В субботу вечером казалось, что наш молодой прыгун в высоту Максим Недосеков, выигравший серебряную медаль на чемпионате Европы по лёгкой атлетике в Берлине, превзошёл всех по своеобразию своей финальной подводки к главному старту летнего сезона-2018.

Ведь ещё за несколько часов до открытия субботних соревнований на Олимпийском стадионе участие Недосекова в финале вызывало большущие сомнения. Его состояние после бессонной ночи и мучительного, в плане здоровья, утра отнюдь не позволяло строить какие-то оптимистические планы.

Однако утро воскресенья — последнего дня чемпионата Старого Света — умудрилось переплюнуть и «серебряное» отравление Недосекова. Ибо мир стал очевидцем кровавого, но победного марафона Ольги Мазурёнок, которая не только сама стала победительницей, но и вместе с Мариной Доманцевич, Анастасией Ивановой и Ниной Савиной первенствовала в командном зачёте, принеся нам уже и второе, и третье «золото» Берлина!

Прежде всего констатируем: никакого ужаса с Мазурёнок не случилось. Хотя со стороны всё казалось иначе. Кровь хлынула из носа, и Ольга, как она сказала сама, «буквально ею умылась».

Другое дело, что весь марафон в целом, исходя из берлинских ощущений, получился сложнейшим в карьере. Но хорошо то, что хорошо заканчивается. Ольга пережила кровотечение, сумела выдержать высокий темп, чтобы на последнем километре, пусть и с приключениями, но разобраться с соперницей из Франции. Долгожданная победа!

Остальные белоруски выступили так же шикарно. Доманцевич — четвёртое место. Иванова — пятая позиция и лучший результат в сезоне. Савина финишировала 12-й, но тоже с личным рекордом. Так и куются командные виктории! Но всё же Мазурёнок — главная героиня.

## Пришлось жутко тяжело?

Именно так. Но не из-за кровотечения из носа. На тренировках это у меня порой случается, поэтому не испугалась. Более того, едва проснувшись ранним утром, как раз таки останавливалась кровь. Другое дело, как это смотрелось со стороны. Наверное, бойцы в боях без правил в концовках своего матча выглядят приличнее.

## Значит, кровь вас не удивила?

— Нисколько. А вот то, как

мучительно пришлось тер-

петь, — да. Возможно, сыграла свою роль плохая примета.

### Какая?

— Перед стартом я была первым фаворитом, и сама считала, что могу бить личный рекорд.

### А никакой лёгкости не было?

— И близко! Благо что поддержка была отличной. Она и помогла включить морально-волевые силы, благодаря которым и сумела устоять, и выиграла. Мне было бы стыдно упустить победу, но пока не разорвала финишную ленту, не верила, что чемпионский титул мой.

### Серьёзно?

— Абсолютно! Хотя изначально не думала, что в такую жаркую погоду мне наяву столь отчаянную конкуренцию. Та же француженка прекрасно себя проявила. Я ещё удивляюсь, как смогла обогнать её на финишной прямой. Ведь у соперницы замечательный спурт.

### А тут ещё вы и не туда побежали...

— Было дело. На последнем повороте со мной случился оптический обман. Везде болельщики, ограждения, а машины сопровождения уехали. В общем, не туда хотела свернуть. Благо вовремя сообразила. Но это лишь ещё одна деталь. Повторил личный рекорд 2,33, чтобы проиграть только немцу Пшибилко!

— Что это было?

— Я ничего не понял, если честно. Не мог нормально спать — тошнило и тошнило. Вроде уже и нечем, а всё равно сильнейшие позывы к рвоте. Даже после обращения к докторам. Более или менее поспать мне удалось с полудня до четырёх дня. Но, даже приехав на стадион, чувствовал дискомфорт, тяжесть и колики в животе. Врачи, как могли, сняли боль, но только процентов на пятьдесят, не полностью. Да и сейчас ещё есть симптомы.

### Были мысли отказаться выйти в сектор?

— Нет! Чтобы говорили: «Недосеков снялся и пропустил главный старт сезона из-за пищевого отравления»! Вот бы дал повод к злословию и приколам! Мне такое не подходит. Я ведь ехал в Берлин за медалью! Причём думал о «золоте». В итоге оказался с «серебром», но при таком раскладе готов с этим фактом смириться.

### Так что же?

— Я за ужином фактически ничего не ел — хорошо пообедал. Ограничился чаем и тремя кусочками шарлотки — пирога с яблоками и ванилью. Не знаю... У меня есть аллергия на кое-какие фрукты, но яблоки в их числе ранее не входили.

По крайней мере, только выступить мне эта коллизия каким-то образом не помешала. Более того, после двух неудачных попыток на 2,28 я разозлился на себя. Как же так?! Приехал в Берлин за титулом и в хорошей форме, а не могу взять эту высоту?! Поэтому предпринял традиционный шаг. Перенос высоты — моя фишка.

— Так и есть. Вот на Играх-2016 в Рио бежалось отлично. Правда, там мне

испортили финиш, а здесь есть долгожданная золотая медаль! Почувствуйте разницу.

## Это страшное блюдо «шарлотка»!

Итак, вначале Максим, получив хоть какое-то облегчение от медиков, сумел доехать до стадиона. Уже хорошо. Затем он вышел в сектор на разминку, чтобы выяснить следующее: даже состояние, близкое к сомнамбулическому, не повесило на ноги и всё его тело неподъёмных гирь. Чудесно! А затем белорус начал прыгать, причём весьма успешно, щёлкая начальные высоты. Замечательно!

Правда, на 2,28 две попытки Недосекова оказались неудачными, но он в своей коронной гусарской манере перенёс оставшийся шанс на следующую высоту — 2,31, чтобы изящно оставить планку неподвижной. А дальше — больше! Повторил личный рекорд 2,33, чтобы проиграть только немцу Пшибилко!

### Что это было?

— Я ничего не понял, если честно. Не мог нормально спать — тошнило и тошнило. Вроде уже и нечем, а всё равно сильнейшие позывы к рвоте. Даже после обращения к докторам. Более или менее поспать мне удалось с полудня до четырёх дня. Но, даже приехав на стадион, чувствовал дискомфорт, тяжесть и колики в животе. Врачи, как могли, сняли боль, но только процентов на пятьдесят, не полностью. Да и сейчас ещё есть симптомы.

### Были мысли отказаться выйти в сектор?

— Нет! Чтобы говорили: «Недосеков снялся и пропустил главный старт сезона из-за пищевого отравления»! Вот бы дал повод к злословию и приколам! Мне такое не подходит. Я ведь ехал в Берлин за медалью!

### Причём думал о «золоте».

В итоге оказался с «серебром», но при таком раскладе готов с этим фактом смириться.

### Так что же?

— Я за ужином фактически ничего не ел — хорошо пообедал. Ограничился чаем и тремя кусочками шарлотки — пирога с яблоками и ванилью. Не знаю... У меня есть аллергия на кое-какие фрукты, но яблоки в их числе ранее не входили.

По крайней мере, только выступить мне эта коллизия каким-то образом не помешала. Более того, после двух неудачных попыток на 2,28 я разозлился на себя. Как же так?! Приехал в Берлин за титулом и в хорошей форме, а не могу взять эту высоту?! Поэтому предпринял традиционный шаг. Перенос высоты — моя фишка.



Фото В.ФЛАДА

Максим НЕДОСЕКОВ

К.Джонсон-Томпсон (Великобритания) — 6759. 3. К.Шёффер (Германия) — 6602.

**11.08. МУЖЧИНЫ. Ходьба на 20 км.** 1. А.Мартин — 1:20.42. 2. Д.Гарсия Каррера (оба — Испания) — 1:20.48. 3. В.Мизинов (Россия) — 1:20.50... 18. А.ЛЯХОВИЧ (Беларусь) — 1:24.07. **5000 м.** 1. Я.Ингебригтсен — 13.17.06. 2. Х.Ингебригтсен (оба — Норвегия) — 13.18.75. 3. М.Адоуни (Франция) — 13.19.14. **800 м.** 1. А.Кшот (Польша) — 1:44.59. 2. А.Крамер (Швеция) — 1:45.03. 3. П.-А.Босси (Франция) — 1:45.30. **Высота.** 1. М.Пшибилко (Германия) — 2,35. 2. М.НЕДОСЕКОВ (Беларусь) — 2,33. 3. И.Иванюк (Россия) — 2,31. **Эстафета. 4x400 м.** 1. Бельгия — 2,59.47. 2. Великобритания — 3,00.36. 3. Испания — 3,00.78.

**ЖЕНЩИНЫ. Ходьба на 20 км.** 1. М.Перес (Испания) — 1:26.36. 2. А.Драхотова (Чехия) — 1:27.03. 3. А.Палмисано (Италия) — 1:27.30... 17. В.РАЩУПКИНА (Беларусь) — 1:33.12. **200 м.** 1. Д.Ашер-Смит (Великобритания) — 21.89. 2. Д.Шипперс — 22.14. 3. Дж.Самуэль (обе — Голландия) — 22.37. Е.ТИМАНОВСКАЯ (Беларусь) — не вышла в финал. **Диск.** 1. С.Перкович (Хорватия) — 67.62. 2. Н.Мюллер — 63.00. 3. Ш.Крафт (обе — Германия) — 62.46. **400 м.** 1. Ю.Эрсестич (Польша) — 50.41. 2. М.Белибасаки (Греция) — 50.45. 3. Л.Де Витте (Голландия) — 50.77. **Длина.** 1. М.Миамбо (Германия) — 6.75. 2. М.Бех (Украина) — 6.73. 3. С.Проктор (Великобритания) — 6.70... 5. А.МИРОНЧИК-ИВАНОВА (Беларусь) — 6.58. **Эстафета. 4x400 м.** 1. 1. Польша — 3.26.59. 2. Франция — 3.27.17. 3. Великобритания — 3.27.40.

**12.08. МУЖЧИНЫ. Марафон.** 1. К.Наэрт (Бельгия) — 2:09.51. 2. Т.Абрахам (Швейцария) — 2:11.24. 3. Я.Рачин (Италия) — 2:12.09. **Командные соревнования.** 1. Италия — 6:40.48. 2. Испания — 6:42.43. 3. Австрия — 6:49.29. **Шест.** 1. А.Дюпрантис (Швеция) — 6.05. 2. Т.Моргунов (Россия) — 6.00. 3. Р.Лавиллен (Франция) — 5.95. В.ЧЕМАРЗАМОВИЧ (Беларусь) — не вышел в финал. **Тройной прыжок.** 1. Н.Эвора (Португалия) — 17.10. 2. А.Копельо (Азербайджан) — 16.93. 3. Д.Циамис (Греция) — 16.78. **4x100 м.** 1. Великобритания — 37.80. 2. Турция — 37.98. 3. Голландия — 38.03.

**ЖЕНЩИНЫ. Марафон.** 1. О.МАЗУРЁНКО (Беларусь) — 2:26.22.

2. К.Кальви (Франция) — 2:26.28.

3. Э.Врабчова (Чехия) — 2:26.31.

4. М.ДОМАНЦЕВИЧ — 2:27.44. 5.

А.ИВАНОВА — 2:27.49... 12. Н.САВИНА (все — Беларусь) — 2:33.50. **Командные соревнования.** 1. БЕЛАРУСЬ — 7:21.54. 2. Италия — 7:32.46. 3. Испания — 7:44.06. **Молот.** 1. А.Владарчик (Польша) — 78.94. 2. А.Тавернье (Франция) — 74.78. 3. И.Фёдоров (Польша) — 74.00. А.МАЛЫЩИК (Беларусь) — без результата в финале. **1500 м.** 1. Л.Мюр (Великобритания) — 4.02.32. 2. С.Эннауи (Польша) — 4.03.08. 3. Л.Вейтман (Великобритания) — 4.03.75... 8. Д.БОРИСЕВИЧ (Беларусь) — 4.07.52. **5000 м.** 1. С.Хассан (Голландия) — 14.46.12. 2. Э.Маклоп (Великобритания) — 14.53.05. 3. Я.Джан (Турция) — 14.57.63. **3000 м с/п.** 1. Г.Краузе (Германия) — 9.19.80. 2. Ф.Шлумпф (Швейцария) — 9.22.29. 3. К.Гровдаль (Норвегия) — 9.24.46. С.КУДЕЛИЧ (Беларусь) — не вышла в финал. **4x100 м.** 1. Великобритания — 41.88. 2. Голландия — 42.15. 3. Германия — 42.23.